
В Братске осужден местный житель, причинивший телесные повреждения сотруднику полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Братска Дмитрию Логачеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Следственными органами и судом установлено, что 11 мая 2014 года ранее неоднократно судимый Логачев, находившийся в розыске, пытался скрыться от сотрудника полиции, осуществлявшего его преследование. С целью воспрепятствования законной деятельности представителя власти, избежания уголовной ответственности за совершенные корыстные преступления, он нанес полицейскому патрульно-постовой службы многочисленные удары руками в различные части тела, причинив должностному лицу физическую боль и телесные повреждения. 16 июля 2014 года Падунским районным судом г. Братска ему вынесен приговор. Логачеву назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года условно.

18 Июля 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/788095>